



В Москве мужчина признан виновным в изнасиловании и изготовлении порнографических материалов с участием ребенка



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю столицы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (изготовление порнографических материалов с участием лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период времени с марта 2013 по октябрь 2014 года мужчина сожительствовал с женщиной, проживавшей совместно с дочерью 2002 года рождения на Юго-Востоке Москвы. Пользуясь беспомощным состоянием девочки, он



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

систематически на протяжении всего времени совершал в отношении нее изнасилование и насильственные действия сексуального характера. Также следствием установлено, что злоумышленник неоднократно производил фото и видеосъемку ребенка в целях изготовления порнографических материалов.

В рамках уголовного дела проведены сексолого-психолого-психиатрические, молекулярно-генетические, компьютерно-технические и судебно-медицинские экспертизы, выводы которых подтверждают вину мужчины в инкриминированных преступлениях.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1056491>